
Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Resultados

Questionário 966152

Número de registros nesta consulta: 335
Total de registros no questionário: 335
Percentagem do total: 100.00%
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0001

Qual é o seu banco?

Resposta Contagem Percentagem

Banco do Brasil (A1) 171 51.04%  
Bacen (A2) 0 0.00%  
Basa (A3) 0 0.00%  
BNB (A4) 0 0.00%  
Santander (A5) 3 0.90%  
Banrisul (A6) 0 0.00%  
BRB (A7) 26 7.76%  
Financeira Alfa (A8) 0 0.00%  
Caixa Econômica Federal (A9) 131 39.10%  
Bradesco (10) 2 0.60%  
BIC (11) 0 0.00%  
Itaú Unibanco (12) 1 0.30%  
BMB (13) 0 0.00%  
BMC (14) 0 0.00%  
HSBC (15) 0 0.00%  
Safra (16) 0 0.00%  
BV Financeira (17) 0 0.00%  
Daycoval (18) 0 0.00%  
Citibank (19) 0 0.00%  
Bancoob (20) 0 0.00%  
Aymoré (21) 0 0.00%  
Poupex (22) 1 0.30%  
Cooperforte (23) 0 0.00%  
Economisa (24) 0 0.00%  
Lotéricas (25) 0 0.00%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  

ID Resposta
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Sumário dos campos para G1Q0001

Qual é o seu banco?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0002

Qual é sua/seu agência/departamento?

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 335 100.00%  
Sem resposta 0 0.00%  

ID Resposta

1 Asa Sul
7 ASA NORTE 515
10 Brb
12 2901
13 Ditec
19 Regional de Risco Operacional
20 1556
22 Itarumã 
23 asa norte 515
26 DITEC/GECAP5
28 4885 estilo tribunais
29 2301
31 CENOP BRASÍLIA
32 1903
33 Cesup Brasília-DF
35 CECOP
37 Previ
38 077
39 AGÊNCIA ASA SUL-037
40 lago sul
42 GECAN
45 AG 283 SESDF BRAZLANDIA
46 gecor
47 Geavo 
48 gilog
49 ag 5701
50 8876 - FUNDAÇÃO BANCO DO BRASIL
51 Agência 3328 Taguatinga Centro 
52 8474
53 8558 - DISEC
54 Ditec
56 DIPES 
57 Direc
58 025
59 ag tag sul df 1887-2
60 tecnologia
61 Dipes - Gestão de Pessoas
63 3464
67 SUSEG
68 Ditec
69 Diretoria de clientes
70 Diretoria geral
71 pso DF I
73 URO
74 Agência
75 Diretoria Gestão de Pessoas
77 Ditec
78 UDS 
79 Agencia
80 diretoria
82 diretoriA
83 UGP 
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85 PSO
86 CEDESBR,  512 norte.
87 1022
88 VALPARAÍSO DE GOIÁS
90 Coger
93 SÃO PAULO/SP
96 SUGOV/GEGOV
101 Diretoria de Controles Internos
102 1903
103 9908
104 2272
106 Controladoria 
110 Ditec
112 Dicor DF
118 DITEC
120 Tecnologia
125 9944 Direc/Gserv
127 Licenciado problema Saude
128 Diretoria de Tecnologia
129 agência AGU
131 Dired - Diretoria de Distribuição
132 Cenop Brasília
133 Ag taguatinga
135 5894-7 Setor Leste
136 Agência norte
137 0452 LIBERTY mall df
139 Agência Recanto das Emas
140 Diretoria de Meios de Pagamento 
142 PSO I DF- 
143 Ditec
144 9973
145 Doretoria de Controles Internos
146 risco
147 Vitec/UAG / Gdemp
148 Dirag Agronegocios
150 Ditec
151 SESUP PLAT BRASÍLIA
156 PSO
158 9904 - UAG/GDEMP1
159 diretoria de governo
161 9600  - UOP
162 disec
163 2777 - Viradouro SP / Agência de Negócios Varejo
164 Dipes/Educação Corporativa
165 DISAT
167 4267 agencia estilo
168 DITEC/UAG/GDEMP
169 1903-8
171 DITEC
172 8630 - UNC Unidade de Canais
173 guara
174 PSO DF I
175 técnico bancário novo
178 Diretoria de Tecnologia/UAG
182 1503
183 sia
186 0000
187 CEDESBR
189 CEDESBR
190 cedesbr
192 CEDES/BR
195 SURIC
196 217
197 CEDESBR
199 CEDES
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200 Tecnologia
201 DITEC
202 SR Norte
203 Agencia
205 Gama Centro
207 CEDES/BR
208 CEDES
209 cepco
210 SETOR DE RADIO E TV SUL
211 TI - CEDESBR
212 Centralizadora de operações tecnológicas
213 TI
214 CEPTIBR
215 Tecnologia
218 Tecnologia
219 CEDESBR
220 CEDESBR-7390
222 CEDESBR
223 CEPTI/BR
224 Centralizadora
225 GEPEM
226 CAIXA
227 CEDESBR
229 CEDESBR
230 CEDESBR
232 8593
233 CEPTIBR
234 CEDESBR
236 CEDESBR
238 0004
239 TAGUASUL / HABITAÇÃO
240 UNIDADE 7390 - CEDESBR 
241 Centralizador de Desenvolvimento de TI
247 CEDESBR
246 CEPTI/BR
248 Tecnologia
249 Tecnologia
250 CEDES
251 AG 043 CEILANDIA NORTE RETAGUARDA
253 PSO DF I
256 TI
257 GICACBR
258 CEDES
259 TI
261 9948
262 tecnologia
264 CEDESBR
265 CEPTI/BR
266 CEPES
267 CEPTI
268 Diretoria
269 Matriz
270 5197-7 ESTILO BACEN DF
271 CEDES/BR
272 CEDESBR
273 fbb
274 Pab Valleroc
275 VIGOV
277 cenop brasilia 1903
278 Direção Geral
279 Capital
282 GILOG/BR
283 1915 cenop curitiba
284 GILOG
285 CELOG
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286 Logística
288 0087 
289 GILOG
291 079 - Agência Hélio Prates
292 CEPTI
294 Hélio Prates 
295 pso 2
296 PSO DF I
300 gigov
302 Cenop Serv Brasilia
303 PSO DF II  / SOP - 04 Sobradinho-Df
305 CEPTI/BR
307 CEPTIBR
308 PSO
311 CEPTIBR
312 CEDES/BR
314 CECOP
317 GILOG
318 tecnologia da informação
320 DEOPE
321 DITEC
322 centralizadora
326 CAIXA Cultural Brasília
328 0082 Brasilia
333 operações corporativas
334 Diretoria de Agro
335 Central de Cartões
336 cecop
337 cecop
338 8929 gepes
339 CECOP
340 gepes
341 cecop11
342 Gepes
343 CECOP
344 GEHTI
347 CEDESBR
348 logistica
349 Gepes Brasília 2
350 Departamento na Matriz
352 GEPES BRASILIA 
353 GILOGBR
355 Logística
356 Vitec
359 CECOP
360 Fundação BB
363 Logística
365 TI
366 agência hélio prates
367 FUNDAÇÃO BANCO DO BRASIL
368 Agência QNL
369 DIREÇÃO GERAL
370 gepes
371 Agência Hélio Prates - 079. Retaguarda
373 JK
374 GEREV/MATRIZ II
375 079 - Pessoa Juridica
376 MATRIZ SUPVA
377 Publicidade
380 Publicidade
382 1503-2 / PSO 4811-9
385 Gestão de Pessoal
386 Gestão de Pessoas
387 GILOGBR17
388 Gestão de Pessoas
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391 7776
403 GEPUP
407 7289
409 GILOGBR/MZ
410 2911-4 Ceilândia Centro
412 GEDEC
413 Diretoria de Controles Internos
414 cartoes
415 Fundação BB
416 CEDES/BR
421 Gestão Formal
424 DIGOV
426 Matriz
427 MARKETING
429 CEPTIBR
430 GITECBR
431 Fundação Banco do Brasil
434 AGÊNCIA HÉLIO PRATES
436 Agência central
437 agência ceb
438 Dimpe
439 FUNDAÇÃO BANCO DO BRASIL
442 Gerência Executiva de Governo Uberlândia - GIGOV/UB
446 9600 UOP
447 CEMAB caixa 
450 2911
451 AGENCIA CEILANDIA SUL 174
453 CENTRALIZADORA
455 Gepes Brasília II
456 Fundação Banco do Brasil
457 Fundação banco do Brasil
458 Fundação Banco do Brasil
459 Diretoria de Governo
460 Fundação Banco do Brasil
462 FBB
464 Fundação Banco do Brasil
466 Agencia Empresarial DF
467 CEDESBR
468 Diris
469 Empresarial- DF
470 agencia empresarial df
471 ditec
472 CEDESBR, 512 Norte
473 Empresarial DF
474 Dimep DF
477 GIRET BRASILIA
478 3382 - EMPRESARIAL DF
479 Fundação Banco do Brasil
480 Cartões
482 diretoria
483 Contadoria
484 disat
485 3382
490 9946
493 CENOP BRASILIA
494 9100 - Diretoria de Crédito Imobiliário
495 Gerencia Nacional Administração Financeira
496 9951
497 FBB
499 4905 (USI)
500 USI
501 8595 - Diretoria de Reestruturação de Ativos
502 Diretoria Contadoria
504 Gerência de Apoio ao Colegiado
505 Contadoria
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508 BB Seguridade
511 filial
512 COGER
513 Unidade de Risco Operacional
518 sede
519 Dimpe
520 FBB
523 Coger - Contadoria
525 Diretoria de Agronegócios
526 Poco fundo
530 ditec
533 Diretoria
534 Cesin Governo
535 4560
539 GEPUP
542 disec
544 Tecnologia
545 Diretoria de Clientes PF
548 DITEC/UEC I/GECAP 3
549 Diretoria de Tecnologia
550 9909
551 DG
552 8876

                                        página 9 / 56



Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0003

Qual é sua função?

Resposta Contagem Percentagem

Advogado (1) 1 0.30%  
Agente Portaria (2) 0 0.00%  
Analista (3) 21 6.27%  
Analista de O&M (4) 0 0.00%  
Analista de RH (5) 1 0.30%  
Analista de Sistema (6) 24 7.16%  
Arquiteto (7) 0 0.00%  
Assessor UE (8) 33 9.85%  
Assessor Empresarial de UE (9) 33 9.85%  
Assistente (10) 55 16.42%  
Assistente Administrativo (11) 4 1.19%  
Atendente (12) 1 0.30%  
Auditor (13) 0 0.00%  
Auxiliar (14) 6 1.79%  
Avaliador (15) 0 0.00%  
Avaliador de Penhor (16) 0 0.00%  
Caixa (17) 11 3.28%  
Caixa Executivo (18) 8 2.39%  
Chefe (19) 0 0.00%  
Chefe de Almoxarifado (20) 0 0.00%  
Chefe de Equipe (21) 1 0.30%  
Chefe de Secao (22) 0 0.00%  
Compensador (23) 0 0.00%  
Consultor Interno (24) 16 4.78%  
Contador (25) 0 0.00%  
Continuo (26) 0 0.00%  
Coordenador (27) 5 1.49%  
Coordenador de Equipe (28) 3 0.90%  
Copeiro (29) 0 0.00%  
Desenhista (30) 0 0.00%  
Diagramador (31) 0 0.00%  
Digitador (32) 0 0.00%  
Diretor (33) 0 0.00%  
Economista (34) 0 0.00%  
Engenheiro (35) 3 0.90%  
Escriturario (36) 31 9.25%  
Fitotecario (37) 0 0.00%  
Gerente (38) 21 6.27%  
Gerente Comercial (39) 1 0.30%  
Gerente de Producao (40) 0 0.00%  
Gerente Financeiro (41) 0 0.00%  
Gerente Operacional (42) 5 1.49%  
Implantacao (43) 0 0.00%  
Inspetor (44) 0 0.00%  
Instrutor (45) 0 0.00%  
Jornalista (46) 0 0.00%  
Monitor de Informatica (47) 0 0.00%  
Motorista (48) 0 0.00%  
Operador (49) 0 0.00%  
Operador Computador (50) 0 0.00%  
Posto Efetivo (51) 0 0.00%  
Presidente (52) 0 0.00%  
Procurador (53) 0 0.00%  
Procurador Especial Pabs (54) 0 0.00%  
Profissional da area de saude (55) 0 0.00%  
Programador (56) 0 0.00%  
Projetista (57) 0 0.00%  

                                      página 10 / 56



Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Psicologo (58) 0 0.00%  
Recepcionista (59) 0 0.00%  
Scheduler (60) 0 0.00%  
Secretaria (61) 1 0.30%  
Sub-Gerente (62) 0 0.00%  
Superintendente (63) 0 0.00%  
Supervisor (64) 5 1.49%  
Tecnico Administracao (65) 0 0.00%  
Tecnico Bancario (66) 26 7.76%  
Tecnico de Contabilidade (67) 0 0.00%  
Telefonista (68) 0 0.00%  
Tesoureiro (69) 2 0.60%  
Outros 17 5.07%  
Sem resposta 0 0.00%  

ID Resposta

37 Aposentado
135 Gerente de Seviços
147 Assessor Empresarial de TI
168 Assessora TI
207 CONSULTORA DE TI
312 CONSULTOR DE TI
320 Assessor Executivo
338 enfermeiro
340 técnico segurança no trabalho
350 TBN
360 Assessor Pleno
367 ASSESSOR JUNIOR
415 Assessor Júnior
451 ORIENTADOR DE ATENDIMENTO
457 Assessor Junior
520 FBB ASSESSOR PL

                                      página 11 / 56



Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0003
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0004

Sócio do Sindicato:

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 195 58.21%  
Não (N) 140 41.79%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Sumário dos campos para G1Q0004

Sócio do Sindicato:
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0005

Sexo:

Resposta Contagem Percentagem

Feminino (F) 84 25.07%  
Masculino (M) 251 74.93%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Sumário dos campos para G1Q0005

Sexo:
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Sumário dos campos para G1Q0006

Qual é seu tempo de banco?

Resposta Contagem Percentagem

Até 5 anos (A1) 66 19.70%  
5 a 10 anos (A2) 99 29.55%  
11 a 15 anos (A3) 79 23.58%  
acima de 15 anos (A4) 91 27.16%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0007

Faixa etária:

Resposta Contagem Percentagem

até 20 (A1) 0 0.00%  
21-30 (A2) 46 13.73%  
31-40 (A3) 152 45.37%  
41-50 (A4) 84 25.07%  
acima 50 (A5) 53 15.82%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Sumário dos campos para G1Q0007
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G1Q0008

Raça/Cor

Resposta Contagem Percentagem

branca (A1) 218 65.07%  
preta (A2) 21 6.27%  
parda (A3) 91 27.16%  
amarela (A4) 5 1.49%  
indígena (A5) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0001

a. Remuneração fixa direta (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

Aumento real (índice acima da inflação) (SQ001) 301 89.85%  
Ampliar piso da categoria (SQ002) 77 22.99%  
14º salário (SQ003) 47 14.03%  
PCCS – Plano de Cargos, Carreiras e Salários (SQ004) 133 39.70%  
Ampliar a gratificação de função (SQ005) 46 13.73%  
Criar o piso para gerente (SQ006) 5 1.49%  
Outros 28 8.36%  

ID Resposta

32 O foco deve ser o piso da categoria, isso sim irá beneficiar a maior parte dos bancários e que
também os mais afetados pela pobre remuneração. Não adianta aumentar as comissões, o
benefício acaba sendo maior para quem menos precisa. Lutem por um piso minimamente
decente.

35 adicional titulação - pós graduação, mestrado e doutorado adicional de 30%, 25 e 20% 
como em outras empresas públicas.

42 Encarreiramento de Tecnologia, com valorização de qualificação formal
110 Reposicao perdas FHC!! 50%
127 Estou afastado mas ainda sou funcionario, quem sabe extender PLR a nós tambem, nunca vi

o sindicato pautar esse assunto. 
159 PLR
178 DITEC 100% 6 horas
220 Carreira de TI
226 CONVOCACAO DE APROVADOS EM CONCURSO PUBLICO
233 PCCS das carreiras de TI da CAIXA
246 Isonomia
257 isonomia
261 Isonomia 
264 ISONOMIA
279 mais empregados
283 valorizacao fiscal credito ( assistente b )
289 Remuneração por atingimento de metas.
300 isonomia
311 CARREIRA DE TI
336 Rever critérios de processo de seleção interna, consultando os empregados.
350 Renegociação de dívidas - considerar vários fatores: estabilidade, garantias com FGTS,

garantias com o saldo FUNCEF parte da contribuição do empregado, etc. -para renegociar
em prazos maiores apenas, e não para liberar novos empréstimos.

391 Participação nos lucro de 15% distribuida proporcionalmente
409 OBRIGATORIEDADE DE PSI PARA VAGAS. NÃO LIMITAR OS PROCESSOS ÀS

UNIDADES DEMANDANTES
413 Jornada de 6hs nas UE's
426 ISONOMIA - DIREITO À LICENÇA PREMIO
456 Incorporação da Comissão ao Salário
478 CRIAR PISO ESPECIFICO PARA  GERENTE DE SERVIÇOS, DIFERENCIANDO DO

ASSISTENTE DE 8H.  TRATA-SE DE UMA COMISSÃO DE GRANDE DEMANDA DE
TRABALHO E RESPONSABILIDADE, SEM O DEVIDO RECONHECIMENTO PELO
BANCO. UMA INJUSTIÇA A SER CORRIGIDA.

490 7 e 8 hora
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Sumário dos campos para G2Q0001

a. Remuneração fixa direta (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0002

b. Remuneração fixa indireta (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

Auxilio creche/babá de um salário mínimo (SQ001) 100 29.85%  
Auxílio educação (SQ002) 76 22.69%  
Cesta alimentação maior (SQ003) 271 80.90%  
Auxilio combustível (SQ004) 86 25.67%  
Plano de previdência complementar (SQ005) 55 16.42%  
Outros 16 4.78%  

ID Resposta

42 auxílio a mestrado e doutorado
53 AUXÍLIO REFEIÇÃO
86 Isonomia
129 reembolso integral de medicamentos
151 AUXILIO CRECHE/1.500
168 Cesta Refeição Maior
225 Auxilio Refeição maior
289 Já possuímos benefícios suficientes.
312 ISONOMIA DE BENEFICIOS COM EMPREGADOS ANTIGOS
336 Vale cultura maior.
343 Auxilio academia
350 considerar o alto custo de vida e rever o valor da cesta/ticket alimentação
426 ISONOMIA - DIREITO À LICENÇA PREMIO
497 Isonomia
520 Auxílio Cultura
539 ISONOMIA LICENÇA PREMIO
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Sumário dos campos para G2Q0002

b. Remuneração fixa indireta (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
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Sumário dos campos para G2Q0003

c. Remuneração variável (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

PLR maior (SQ001) 297 88.66%  
Não desconto da PLR nos programas próprios (SQ002) 66 19.70%  
Negociar a remuneração total (SQ003) 128 38.21%  
Outros 27 8.06%  

ID Resposta

12 PLR linear 
32 Lutem por uma PLR linear e justa! Aqueles que já possuem os benefícios de comissões não

devem ser ainda mais privilegiados na hora de distribuir o lucro que é construído por todos.
PLR linear no Banco do Brasil.

35 Conforme atendimento de metas.
56 PLR LINEAR COM CONTRIBUIÇÃO PARA CASSI E PREVI
61 Acréscimo salarial para pós graduacao; mestrado e doutorado
78 Isenção total de IR
80 remuneração por desempenho
85 Bônus igual ao do Conselho Diretor
129 comissionamento e produtividade sobre os produtos vendidos.
140 Incorporação de vantagem 
151 PLR LINEAR
178 Distribuição linear da PLR
205 Não desconto de IR sobre a PLR
241 Premiação 
251 Analisar o que realmente dar lucro pro banco pra poder pagar a PLR linear, e não como

aconteceu na nossa agencia nesse sem que chegou a 100%, mas por causa de não ter
alcançado em 2 produto que nem iria influenciar no lucro da agencia, não vai conseguir a
PLR total, sendo totalmente injusto, em coisas que influenciam diretamente na receita liquida
do banco, ficamos muito bem e não vamos receber PLR total

264 ABONO
265 PLR SEM TETO
289 Pagar a PLR em parcela única
303  O valor da PLR dos caixas não deve ter como paramentro o vp-06 e sim o vp que ele recebe

atualmente
342 Falta PLR variável para os funcionários oriundos do concurso externo dos funcionarios do

SESMT
391 Participação fixa de 15% sobre o lucro a ser distribuida proporcionalmente entre os

funcionarios.
426 ISONOMIA - DIREITO À LICENÇA PREMIO
471 PLR linear a todos os funcionários. Divisão igual dos valores
490 Comissao por venda
497 Isonomia
500 remuneração por vendas
539 quem nao tem Licença premio deveria ter mais APIPS
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Sumário dos campos para G2Q0003

c. Remuneração variável (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0004

d. Emprego (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

Fim das demissões / Mais contratações (SQ001) 96 28.66%  
Fim das terceirizações (SQ002) 96 28.66%  
Ampliação do horário de atendimento com 2 turnos de trabalho (SQ003) 50 14.93%  
Jornada de trabalho de 6 horas para todos sem redução de salários (SQ004) 179 53.43%  
Igualdade de oportunidades na contratação, na remuneração e na ascensão profissional (SQ005) 152 45.37%  
Outros 19 5.67%  

ID Resposta

32 Devem existir meios de ascensão mais eficientes que o TAO. Lutem por processos seletivos
internos por meio de provas, nada mais justo.

35 Alternância entre PSIs fechados à área com irrestritos a todos os empregados!
61 Trabalho remoto
125 Para que trabalhar 6 horas, se eu tive reduçao do salário. Um absurdo. Dinheiro faz falta no

final do mês.
195 Licença Premio para todos (isonomia)
233 Encarreiramento em Y
241 probrama de Valorização e Retenção de Talentos
262 licenca premio para todos
264 ISONOMIA
289 Opção de jornada de 6 horas para engenheiros com redução de salário.
328 menos postura hitleriana
350 extinguir o apadrinhamento e falsos psi na promoção de empregados, bem como extinguir a

proteção aos que usam de atestados para afastar do trabalho, visivelmente como fraude
para não trabalhar, protegidos pelos gerentes, compadres de buteco e padrinhos de
casamento.

426 DEFINIÇÃO DE REGRAS CLARAS PARA TODOS PARA AS PROMOÇÕES/ASCENSÃO
459 Nenhuma
470 Isonomia de genero
473 Isonomia de genero
497 Isonomia
535 Pagamento de 7a e 8a hora dos Tesoureiros
539 ISONOMIA LP ou mai APIP para quem nao tem LP
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Sumário dos campos para G2Q0004

d. Emprego (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0005

e. Saúde e condições de trabalho (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

Combate ao assédio moral (SQ001) 234 69.85%  
Combate ao assédio sexual (SQ002) 33 9.85%  
Fim das metas abusivas (SQ003) 184 54.93%  
Isonomia de direitos aos afastados por licença médica (SQ004) 103 30.75%  
Outros 25 7.46%  

ID Resposta

35 Isonomia aos não afastados.  A licença prêmio (ou equivalente)
42 Combate a promoções por QI, principalmente na CEDES
61 Qualidade de vida no trabalho
80 fim do imposto sindical
212 Isonomia total
233 Licença premio para todos da CAIXA.
241 Acesso a Internet para o Desenvolvimento
247 Isonomia com os concursados de 89
251 caixa receber 30% a mais pro está mexendo com dinheiro sem saber a procedencia.
267 Teletrabalho
275 iIgualdade/isonomia de ascenção profissional para os mais velhos
289 Mobiliário ergonômico para todos.
342 Melhoria dos contratos de manutenção 
350 acabar com os apadrinhamentos políticos e parentescos, a lei existe, mas não é cumprida.
426 EXTENSÃO DO SAÚDE CAIXA AOS PAIS
456 Fortalecimento da Cassi
459 Nenhuma
464 Licença premio
466 Isonomia de genero
470 Isonomia de genero
473 Isonomia de genero
477 Isonomia de licença prêmio
497 Maior reconhecimento e participação dos cedidos às empresas ligadas nos processos do

banco
539 Aumento da qntd de fisioterapia/acunpuntura e RPG tendo em vista os diversos problemas

causados por stress
545 licença paternidade de 20 dias (BB faz parte do programa empresaa cidadã)
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Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0005

e. Saúde e condições de trabalho (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0006

f. Segurança bancária (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)

Resposta Contagem Percentagem

Porta giratória com detectores de metais (SQ001) 75 22.39%  
Fim da guarda das chaves pelos bancários (SQ002) 69 20.60%  
Câmeras com monitoramento em tempo real (SQ003) 142 42.39%  
Biombos (tapumes) em frente aos caixas (SQ004) 69 20.60%  
Adicional de risco de 30% nas agências, postos e tesouraria (SQ005) 154 45.97%  
Vidros blindados nas fachadas (SQ006) 73 21.79%  
Outros 5 1.49%  

ID Resposta

129 porta fetectora de metais semelhante as de portugal
151 AUMENTO Nº VIGILANTES
241 Fim da Replicação de Dados para Matriz, Vazamento de informações
348 Mais vigilantes
410 abertura e fechamento da agencia sob responsábilidade a empresa de segurança
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G2Q0006

f. Segurança bancária (Marque no mínimo 1 e no máximo 2 opções)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G3Q0001 [Índice]

No período de set/2015 a ago/2016 a inflação projetada pelo Banco Central é de 8,7%. Qual o índice de
reajuste que você acha que deve ser reivindicado junto aos banqueiros?

 

Cálculo Resultado

Contagem 335
Soma 6081.5000000000
Desvio padrão 18.07
Média 18.15
Mínimo 0.0000000000
Primeiro quartil (Q1) 11
Segundo quartil (Mediana) 13.7
Terceiro quartil (Q3) 16.7
Máximo 100.0000000000

Valores nulos são ignorados nos cálculos
Q1 e Q3 calculados usando método minitab
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G4Q0001

(Marque todas as alternativas das quais pretende participar)

Resposta Contagem Percentagem

Participar das assembleias (SQ001) 235 70.15%  
Participar de reuniões (SQ002) 85 25.37%  
Dia de protesto (SQ003) 98 29.25%  
Greve (SQ004) 183 54.63%  
Passeatas (SQ005) 60 17.91%  
Paralisação parcial (SQ006) 113 33.73%  
Não vou participar (SQ007) 21 6.27%  
Outros 14 4.18%  

ID Resposta

32 Não façam assembleias em horários que beneficiem apenas aqueles que nem ao menos
aderiram a greve. As ultimas assembleias que encerraram a greve foram ridiculas, ficou claro
que quem terminou a greve foi quem não participou dela.

35 Encontros desorganizados, e sem hora para acabar, sempre começando tarde. Sempre que
parei em greve me arrependi e vi colegas serem retaliados sem o sindicato dar respaldo.
Ajudo no tratamento de informações e organização, mas ficar à disposição, nunca mais. Não
sei pq não usam plataformas como a loomio.org

42 Voltarei a participar quando os sindicatos defenderem os funcionários e pararem de
compactuar com os bancos para afundar as greves, não vou dar a cara a tapa pro sindicato
terminar a greve com aumento pífio, nenhuma reivindicação atendida e tendo que
compensar horas de greve

60 Greve desde que não sejam contratados  não-bancários para fechar predios
86 Ataques de hackers
151 ocupação
159 ainda nãosei
238 cola adesivo na agencia
241 Divulgação em Mídias Sociais 
267 Usar broche ou adesivo
289   Não obrigar empregados que não desejem aderir à greve a fazê-la.
350 greve branca - compareço ao trabalho mas não presto serviços, só assino o ponto... ok?
416 A ULTIMA GOTA DO SEU SANGUE
469 Não irei aderir a greve, pois historicamente muitos colegas utilizam A GREVE COMO

FÉRIAS, após notar tal fato não acho justo com os clientes nem com os profissionais que de
fato lutam por condições melhores de trabalho, deveria ser criado uma forma de controle
para que estes colegas não utilizem a greve como férias gratis
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G4Q0001

(Marque todas as alternativas das quais pretende participar)
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0001

a) Privatização dos bancos públicos

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (1) 257 76.72%  
Importante (2) 42 12.54%  
Pouco importante (3) 15 4.48%  
Nenhuma importância (4) 21 6.27%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0001

a) Privatização dos bancos públicos
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0002

b)Terceirização sem limites

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (1) 244 72.84%  
Importante (2) 57 17.01%  
Pouco importante (3) 21 6.27%  
Nenhuma importância (4) 13 3.88%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0002

b)Terceirização sem limites
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0003

c) Democratização e fim do monopólio da Mídia

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (1) 111 33.13%  
Importante (2) 92 27.46%  
Pouco importante (3) 60 17.91%  
Nenhuma importância (4) 72 21.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G5Q0003

c) Democratização e fim do monopólio da Mídia
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0001

5) Você teve algum afastamento do trabalho por motivo de saúde nos últimos 12 meses?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 128 38.21%  
Não (N) 207 61.79%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0001

5) Você teve algum afastamento do trabalho por motivo de saúde nos últimos 12 meses?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0002

6) Você usou nos últimos 12 meses ou está usando medicação controlada?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 82 24.48%  
Não (N) 253 75.52%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0002

6) Você usou nos últimos 12 meses ou está usando medicação controlada?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0003

7) Você é a favor da volta do financiamento empresarial de campanhas eleitorais defendido por setores
do Congresso Nacional?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (A1) 18 5.37%  
Não (A2) 275 82.09%  
Não sei (A3) 42 12.54%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0003

7) Você é a favor da volta do financiamento empresarial de campanhas eleitorais defendido por setores
do Congresso Nacional?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0004

8) Você é a favor da reforma da Previdência pretentida pelo presidente interino Temer que vai aumentar a
idade mínima e igualar tempo para aposentadoria entre homens e mulheres?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (A1) 105 31.34%  
Não (A2) 206 61.49%  
Não sei (A3) 24 7.16%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0004

8) Você é a favor da reforma da Previdência pretentida pelo presidente interino Temer que vai aumentar a
idade mínima e igualar tempo para aposentadoria entre homens e mulheres?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0005

9) Você é a favor do projeto do presidente interino para permitir a negociação da redução dos direitos
previstos na CLT como férias, hora extra, 13º salário, jornada, horário de almoço etc?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (A1) 33 9.85%  
Não (A2) 283 84.48%  
Não sei (A3) 19 5.67%  
Sem resposta 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0005

9) Você é a favor do projeto do presidente interino para permitir a negociação da redução dos direitos
previstos na CLT como férias, hora extra, 13º salário, jornada, horário de almoço etc?
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0006

10) Como prefere receber nossas informações?

Resposta Contagem Percentagem

Site (SQ001) 170 50.75%  
Mensagem via celular (SQ002) 72 21.49%  
E-mail (SQ003) 138 41.19%  
Jornal do Sindicato (SQ004) 87 25.97%  
Redes sociais, Facebook, Twitter (SQ005) 61 18.21%  
Outros 3 0.90%  

ID Resposta

35 Parem de gastar dinheiro nosso pagando propaganda no Facebook!
78 Nenhum
269 fumaça
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Estatísticas rápidas
Questionário 966152 'Consulta Campanha Nacional dos Bancários 2016'

Sumário dos campos para G6Q0006

10) Como prefere receber nossas informações?
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